
 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №  3

о наложении штрафа по делу №  4-05/98

 об административном правонарушении

 

21 января     2015 г.                                                                     г. Хабаровск

Руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Хабаровскому
краю, рассмотрев  протокол об административном правонарушении от 25 декабря
2014 г. и материалы дела № 4-05/98 об административном правонарушении в
отношении индивидуального предпринимателя Б. в связи с  распространением 
ненадлежащей рекламы, в отсутствие ИП Б., надлежащим образом извещенной и
времени и месте рассмотрения дела,  

                                                УСТАНОВИЛ:

В    адрес Хабаровского УФАС России поступило обращение (вх. № 5/14719э от
24.11.2014 г.) о нарушении законодательства РФ о рекламе, которое выражается в
следующем.

В г. Хабаровске по адресу проспект 60- летия Октября, 170, у входа в магазин
строительных и отделочных материалов «Залог» размещен рекламный штендер,
содержащий информацию «Скидки 15%».

Воспользовавшись   рекламным предложением, заявитель приобрел дорожку
ковролиновую по цене 992 рубля (товарный чек № 105165 от 23 ноября 2014 г.), однако
скидка на приобретенный товар покупателю не предоставлена.

Отказ выполнить рекламное предложение администратор магазина объяснила тем, что
объявленная в рекламе скидка 15% распространяется только на обои и линолеум. 

Указанная информация в рекламе отсутствует.

На основании части 7 статьи 5 Федерального закона «О рекламе» не допускается
реклама, в которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом
товаре, об условиях его приобретения или использования, если при этом искажается
смысл информации, и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

Таким  образом, поскольку  из текста рекламы не представляется возможным сделать
вывод о том, что указанные  скидки 15%  не распространяются на приобретенный
заявителем товар (ковровую дорожку), реклама является ненадлежащей.

В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона «О рекламе»
ответственность за нарушение указанных требований несет рекламодатель.

Установлено, что рекламодателем - лицом, определившим объект рекламирования и
содержание рекламы, является индивидуальный предприниматель Б.



  На основании части 1 статьи 14.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях
нарушение рекламодателем, рекламопроизводителем или 
рекламораспространителем  законодательства о рекламе (ненадлежащая реклама)
влечет наложение административного штрафа.

       Руководствуясь статьей  33 Федерального закона «О рекламе», статьями 14.3, 23.48,
29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях,                                         

                                                         ПОСТАНОВИЛ:

       1. Признать индивидуального предпринимателя Б.  виновной  в совершении
административного правонарушения, предусмотренного частью 1  ст. 14.3 КоАП РФ.

    2. Применить к ИП Б. меру ответственности в виде административного штрафа за
ненадлежащую рекламу в размере  4000 (четырех  тысяч) рублей.

Согласно части 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом,
привлеченным к административной ответственности, не  позднее шестидесяти  дней со
дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную
силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных
статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Сумма штрафа, уплаченная за нарушение законодательства о рекламе, зачисляется в 
бюджет:

получатель УФК по Хабаровскому краю (Хабаровское УФАС России), р/c
40101810300000010001, ГРКЦ ГУ ЦБ РФ по Хабаровскому краю г. Хабаровска, БИК
040813001, ИНН 2721023142, КПП 272101001, код 161 11626000016000140, ОКТМО
08701000001.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного
штрафа, по истечении тридцати дней  со дня вступления постановления о наложении
административного штрафа в законную силу, должностное лицо, вынесшее
постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу -
исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке,
предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, должностное лицо,
вынесшее постановление, принимает решение о привлечении лица, не уплатившего
административный штраф, к административной ответственности в соответствии с
частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях постановление по
делу об административном правонарушении может быть обжаловано в  арбитражный
суд  в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.

 


